

VIERNES, 3 DE JUNIO DE 2016 - BOC NÚM. 107

AYUNTAMIENTO DE CARTES

CVE-2016-4942 *Corrección de errores a anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 94, de 17 de mayo de 2016, de anuncio de enajenación, procedimiento abierto, de aprovechamientos maderables de 2016 del Monte de Utilidad Pública Dehesa y Rupila, número 356, perteneciente al municipio de Cartes, por procedimiento abierto con un único criterio de adjudicación, el precio más alto.*

Se ha detectado un error en el edicto de enajenación de aprovechamientos maderables del año 2016 del monte de utilidad pública "Dehesa y Rupila", número 356 del Catálogo de Utilidad Pública del Ayuntamiento, publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 94, de 17 de mayo de 2016.

En el punto 2, objeto del contrato, donde dice "montes de utilidad pública para el año 2015, que incluye cinco lotes", debe decir "montes de utilidad pública para el año 2016, que incluye un lote".

Cartes, 24 de mayo de 2016.

El alcalde,

Agustín Molleda Gutiérrez.

2016/4942

CVE-2016-4942